
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 11. března 2015 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, prof. Bílek, doc. Hubálovský, doc. Musílek, 
doc. Bednařík, prof. Milková, doc. Malíř, dr. Radocha, dr. Kühnová, Ing. Kost-
rová 

Hosté:  
Omluveni: 
 

Prof. Slabý, dr. Kříž  

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) PR záležitosti 
7) Různé 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 
 
K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 
 
 Nedošlo k dohodě součástí ohledně zvýšení vlivu VKM na počty financovaných studen-

tů a přerozdělení koeficientu K, tedy prozatím vše zůstává dle metodiky MŠMT.  

 Licence Office pro studenty a zaměstnance je již funkční, na každého připadá až 5 insta-

lací. 

 Dodatek ke smlouvě na opravu budov B a  C nebyl prozatím podepsán. 

 Výstavba PřF pokročila, cca poslední týden v dubnu by mělo proběhnout slavnostní po-

ložení základního kamene, s tím souvisí prezentace PřF ve vestibulu budovy A, katedry 

dodají informace pí Lankašové. 

 Ve středu 25. března proběhne předávání čestného doktorátu Zdeňku Svěrákovi. 

 Předpokládá se vytvoření pracovní skupiny řízené panem kancléřem s aktivní účastí až 

tří zástupců každé součásti, která bude pod vedením zkušeného specialisty pracovat 

v oblastech analýzy současného stavu vycházející z rozsáhlých reprezentativních prů-

zkumů. 

 

K bodu 2) – Informace z referátu vědy 

Pan děkan doc. Trojovský informoval o uzávěrce a kontrole publikací z OBD, fyzická kontrola 

publikací proběhne dle individuálně dohodnutého harmonogramu 16. - 17. 3. 2015. Ohledně 



projektů GAČR sdělil, že je nutno nahlásit na děkanát, kdo bude žádosti o projekty podávat. 

Celková uzávěrka je k 23. 3. 2015. Paní tajemnici je nutno nahlásit jména akademiků, kteří 

budou pracovat ve výzkumných fakultních týmech, dále je nutno podrobně naplánovat, co 

bude z týmu pořizováno. Projekt Kontakt II připravil doc. Musílek, je již odeslán. Částka na 

rozdělení SV není zatím známa. 

 

K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek poděkoval katedrám biologie, chemie a informatiky za zapojení se 

do Pedagogických dnů. Sdělil, že studentská hodnocení ve Stagu jsou zatím nepřístupná a že 

se bude věnovat jejich umožnění za letní semestr tohoto akademického roku. K anglickým 

variantám sylabů se nevytváří nový předmět, pouze se vyplní příslušná okénka v elektronic-

kých formulářích STAGu, všechny katedry mají povinnost do 15. dubna české texty  sylabů 

upravit a anglické doplnit. Konstatoval, že v současné době budou odeslány Akreditační ko-

misi dvě nové žádosti o akreditaci, a to navazující magisterský program Finanční a pojistná 

matematika a doktorský program Diferenciální geometrie a její aplikace. Seznámil přítom-

né  s počty přihlášek podaných ke studiu na PřF. Počty přihlášek jsou o něco nižší než vloni 

touto dobou, ale tento trend jde ruku v ruce se snížením počtu proplacených míst. Počty 

přihlášek se budou ještě zvyšovat a budou uzavřeny až k 31. březnu 2015. 

 
K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 
Pan proděkan prof. Bílek informoval o zásadách rozdělování financí z IRP a o jednáních zamě-

řených na přípravu rozdělení IRP na UHK pro rok 2016. Sdělil, že na UHK existuje stále velký 

vliv tradice a do budoucna bude třeba působit ve prospěch změny přístupu kompetentních 

rektorátních orgánů. V rámci mobilit oznámil, že kromě standardních programů (Erasmus +, 

IRP atd.) hledá cesty pro aktivní vyhledávání studentů zejména na partnerských univerzitách, 

kteří by u nás absolvovali studijní stáže v délce minimálně jednoho měsíce, a kteří by mohli z 

našich zdrojů získat pro realizaci své stáže podporu např. ze stipendijního fondu. 

 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  
- Paní tajemnice Ing. Kostrová sdělila, že proběhlo tradiční setkání OVZ, vedoucím kateder 

byl zaslán odkaz na prezentaci.  Je možné zahájit kroky k vyhlášení výběrového řízení na 

plánované investice z IRP a IP. Vedením fakulty bylo rozhodnuto o zakoupení mikrovln-

ného reaktoru (IRP) a biologického a mikrobiologického inkubátoru (IP). 

- Podkladová data do výroční zprávy byla vedoucím kateder zaslána k případným připo-

mínkám. 

- Vyhodnocení nejvýhodnější cenové nabídky pro zatemnění oken na budově C proběhne 

během dneška, vedoucí kateder o výsledku budou informováni. Instalace proběhne cca 

do 14 dnů.  

 



K bodu 6) – PR záležitosti  
Bc. Lankašová sdělila, že k Majálesu je vše připraveno, bližší informace budou rozeslány kon-

taktním osobám po schůzce na MMHK. Informace k propagaci PřF při pokládání základního 

kamenu nové budovy PřF budou zaslány po sdělení rektorátu. 

 
K bodu 7) – Různé 

 Pan děkan připomněl zasedání Akademického senátu PřF, které se bude konat 18. 

března 2015 od 13:30 h na D1. 

 Doc. Musílek informoval, že 14. 4. 2015 začíná „Science café“. Letáčky s bližšími in-

formacemi budou rozeslány. 

 Doc. Musílek sdělil informaci ohledně oběhu faktur. Paní tajemnice konstatovala, že 

jednotlivé připomínky budou řešeny s vedoucími ekonomického úseku UHK. 

 
 
 
Úkoly: 

 

1. Dodat informace o tom, co jsme schopni prezentovat 

Termín: bude upřesněn emailem VK Kdo: vedoucí kateder Komu: Bc. Lankašové 

2. Nahlásit, kdo bude podávat GAČR 

Termín: do 13. března 2015        Kdo: vedoucí kateder Komu: p. Vejvoda, dr. Kříž 

3. Nahlásit jména osob, kteří budou pracovat ve výzkumných týmech 

Termín: 18. 3. 2015 Kdo: vedoucí kateder Komu: Ing. Kostrové 

4. Podat přihlášky do soutěže výzkumných fakultních týmů. 

Termín: 31. 3. 2015 Kdo: vedoucí kateder Komu: dr. Kříž 

 
  
  
   

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


